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Exercice 1 ; Soit le montage de la fig. 1. On désire calculer I'intensité ainsi que le sens du courant [
parcourant la résistance p entre les points A et B. On donne R1=2000 ; R2=5kQ ; p=22kQ ; J=1A,
1) Transformer le générateur de courant en penerateur de tension. Poser les équations aux mailles et
calculer I. { dites si le courant va de A vers B ou de B vers A)

2) On désire caleuler | cette fois en utilisant le théoréme de superposition,(donner aussi le sens).

3) Caleuler le générateur de Thévenin de la partie de gauche des points A et B (fig.2) et en déduire 1
(fig 2, dites aussi si le courant va de A vers B ou plutét de B vers A)
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Exercice2: 2% ]75
Trouver Iintensité du courant I de la fig. 3 suivamte
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Exercice3: 06 pb
Soit le montage de la fig 4.
T . ; > 1+
Déterminer Ia fonction de transfert vs/ve. La mettre sous la forme H{jw)= 4 %
wi

Déterminer A, wo et wl. Caleuler le module G{w) et I'argument ¢{w). Pour R2=9R1,détenminer A ct
donner wl en fonction de wo. -
Calculer le module Gdb(w) en décibels et tracer le diagramme de Bode (asymptotique et réel)
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